



Krettnicher Bürgerstube Speisekarte

https://speisekarte.menu Muhlfelderstrasse 6, Wadern I-66687, Deutschland, Germany +496871502637 - https://aragorndir.top/krettnicher-burgerstube-mwy428g.html









Hier findest Du die <u>Speisekarte</u> von Krettnicher Bürgerstube in <u>Wadern</u>. Zurzeit stehen 17 Gerichte und Getränke im Menü. **Saisonale oder wöchentliche Angebote** kannst Du per Telefon erfragen. Was <u>User</u> an Krettnicher Bürgerstube mag:

Das Essen war sehr lecker, das Steak war super zart und super geröstet. Service war sehr aufmerksam und freundlich. Preisleistung absolut gegeben. 1 Sterne Ermäßigung ausschließlich für das Ambiente, das ein typisches Bürgerhaus Ambiente ist. Aber wir kommen zurück! Weiterlesen. Die Räumlichkeiten im Restaurant sind barrierefrei und können auch mit einem Rollstuhl oder körperlichen Einschränkungen genutzt werden, je nach Wetter kann man auch gut draußen sitzen und etwas zu Dir nehmen. Im Krettnicher Bürgerstube in Wadern kannst Du solide deutsche Menüs sowie köstliche Beilagen wie Klöße und Salate genießen, Du solltest die Gelegenheit nicht verpassen, die knusprig krosse Pizza zu probieren, die nach traditioneller Machart ofenfrisch gebacken wird.

Krettnicher Bürgerstube Speisekarte



Salate

SALAT

Alkoholische Getränke

BIER

Mains

LENDENSTÜCK

Hauptgerichte

RIPPEN

Schnitzel

SCHNITZEL

Vorspeise

KAMA

Barbecue

SPARE RIBS

Fleischgerichte - Vom Rind

RUMPSTEAK

Verwendete Zutaten

KÄSE

GORGONZOLA

RINDFLEISCH

FLEISCH

Folgende Arten von Gerichten werden serviert



ENTRECÔTE PIZZA

THUNFISCHSTEAK

SALAT

Krettnicher Bürgerstube Speisekarte



Krettnicher Bürgerstube

Muhlfelderstrasse 6, Wadern I-66687, Deutschland, Germany

Öffnungszeiten: Sonntag 16:30 -00:00 Dienstag 16:30 -00:00 Mittwoch 16:30 -00:00 Donnerstag 16:30 -00:00 Freitag 16:30 -00:00

Samstag 16:30 -00:00

